

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)十強野男參賽者前晚於電視城進行錄影,當晚請來《2007年香港先生選舉》冠軍袁偉豪任嘉賓,並在台上分享個人心得,就是戒女色直至比賽完,就像練氣功一樣,免得「破功」,無謂被兒女私情影響。他笑說:「自己當年比賽時連阿媽都唔掂。」袁偉豪受訪時表示當年參選港男,家中一位長輩跟他講要戒色,他笑說:「我有跟住做,當時有拍拖,谷到頭都爆,之後深思熟慮終於明白個意思,用咗能量嘅第二個地方,自然對比賽有影響。」

## 袁偉豪 勸野男選手 戒女色

●十強野男參賽者西裝骨骨上陣騷



# 姚子羚 睇好 關經 翰奪冠



●袁偉豪為野男選手點讚。



●姚子羚被梁景嵐公主抱。

兒子「袁咕碌」出世後主力照顧兒子的袁偉豪,明顯清減不少,他笑言最近忙於湊仔及操體能,因經常抱個仔,就快有「爸爸手」。至於工作方面,他表示待公司安排,但現時會主動接觸客戶,當是結識新朋友。他坦言以前份工分得好細,若不是自己的範疇就唔會做,但有了家庭及小朋友後多了推動力。問到怕怕被指揸揸?他說:「冇所謂,鍾意點講味點講。」他又稱太太張寶兒都有幫他整理客戶的卡片。

2號關經翰(Oswald)自稱沒女友,故不用特意戒女色,可以專注比賽,近日不停操練比賽項目,對比賽有100%信心。11號鄧家朗(Ronald)坦承有女友,笑言會跟袁偉豪的心得去做,相信女友會理解。他同樣對比賽充滿信心,更稱很多比賽項目對他來說毫無難度。

### 姚子羚不抗拒「姊弟戀」

另外,昨日姚子羚與終極四強會面,當中包括1號李清杰、2號關經翰、12號梁景嵐及15號劉梓謙,其中12號梁景嵐向眾要求下抱起姚子羚。姚子羚坦言睇好2號關經翰能成冠軍:「佢有內在亦有外在美,做金融又識體操,同埋有團火,各方面加埋可成為冠軍。」問到2號是否她喜歡的男生類型?她笑說:「今日第一次見,人哋肯就做吓朋友先,同埋睇吓大幾多歲,最重要係溝通。」

她坦言以前也嘗試過「姊弟戀」:「我哋年齡相差一年,若果大5年都OK,再大啲就唔得,怕有代溝,我都想俾人照顧。(要大隻?)冇就更好,因為咁樣係對自己體格有要求,不過最重要都係溝通。」她強調不是自薦要來做頒獎嘉賓,上節目並非要結識男仔,不過也可以叫他們教做gym。

另外,子羚剛由日本沖繩返港,此行主要是出席妹妹饒慧珊在當地補辦的婚禮,她表示見妹妹在玻璃屋中舉行婚禮很浪漫。問到媽媽可有催她結婚?她表示沒有,不過將來結婚也不會大搞,希望一切從簡:「因為見到妹妹籌辦婚禮忙得有覺瞓,自己唔想為結婚而結婚,六七十歲結婚都得,而結婚唔代表一切。」



●陳百祥攜多位星級球友齊為慈善高爾夫球賽點讚。



●陳展鵬與太太單文柔經常拍拖去打波。

## 想與單文柔努力追仔 陳展鵬迎「七年之癢」

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳百祥(叻哥)、黃杏秀、陳展鵬與太太單文柔、陳柏宇、歐瑞強、蘇志威及張頌康昨日參與「仁愛堂慈善高爾夫球賽2024」,叻哥更有份主持開球禮。

陳展鵬與太太單文柔拍拖來打慈善高爾夫球賽,展鵬笑言兩公婆經常拍拖去打波,因為每次打足一整天,太太最初不信他為慈善便跟着來看個究竟,現慢慢變成自己來陪她練波,

單文柔則笑指其實老公最主要的目的,是為教曉她打波,可以再去教女兒「小豬比」。展鵬表示女兒有父母的遺傳很好動,不過對打高爾夫球仍未感興趣,即使打乒乓球也只負責執拍,但運動方面,看出她的平衡力很好。

本月13日陳展鵬與單文柔度過了結婚6周年,展鵬即跟太太十指緊扣說:「我們邁向7年,有7年之約!」結婚周年當天,單文柔挑選了餐廳一家人去吃飯慶祝,展鵬笑言自己吃慣開工飯,飲食方面太太比較叻,所以由她來安排。不過二人網上放閃,展鵬拿着「You're My Cup Of Tea」茶杯,而拍片晒恩愛則是展鵬想出來的:「當日我早收工就去接她,見她還在影相,我就用App製作了一條片,話我係酒,她就是我杯茶!」

問有否趁開心日子追多個?展鵬笑指一直在等,他倆其實都想多生幾個小朋友:「只不過屋企間房細,我工作又忙,『小豬比』都想要個細妹,但我們就想生個細佬給她。」要加倍努力造人?展鵬笑答:「有,我努力工作,出外拍戲唱歌都帶埋太太同小朋友去,太太現在做埋我助手,但家用已經包晒人工,不過其實現在是她出糧畀我,我有時又做吓她的助手。」單文柔一聽到畀家用即笑對展鵬說:「做埋你助手咁我要加人工,要加多100%。」展鵬苦笑做老公的搵食都好辛苦。

已都是靠控制飲食,以及做最討厭的運動,任何運動我都不喜歡,較喜歡的只有網球,因小時候曾經學過,現在重拾這項運動並請教練秘密練兵。(有否追求者相約練球?)關智斌說他也有興趣,他是我的「哎咗老公」,亦是我被問及感情事時的最佳擋箭牌。(真姻緣呢?)我不心急,一切隨緣。」此外,提到前夫鄭中基早前宣布暫別樂壇,亦重提到與她的一段短暫婚姻並不開心,阿Sa表示沒有留意有關報道,但祝對方幸福。



●蔡卓妍不心急覓真姻緣。

## 張繼聰拍賀歲喜劇 蔡卓妍擔心難忍笑

信是因為太疲累及遇正生理期之前所以免疫力下降,並指活動前也感到有點不舒服,笑言可能今年犯太歲,不過小病是福。說到剛赴福阿旅遊又電有否幫助?她打趣道:「去得幾日,不夠時間又電,期望明年能有一個長假期,現在的年紀不適宜太忙了,哈哈。」

談到即將開拍的新片,阿Sa透露是賀歲喜劇,大感開心,因本身最喜歡的就是喜劇片種,很喜歡拍喜劇的氛圍,又指:「其實喜劇是最難拍的,因為惹人喊容易,但惹人笑就很難,不過我就是喜歡這種挑戰。今次的拍檔是張繼聰,我們合作過多次,已建立默契,而且我對他很有信心,反而是擔心自己拍攝時會忍不住笑。(新片和巡迴時間重疊能否應付得到?)電影方面,今個月只需開工3天,並且劇本不太複雜,所以沒有問題。」提到拍檔鍾欣潼(阿嬌)最近有點發福,被指身形經常有上落,但依然是個靚女;阿Sa認為最重要的是阿嬌開心和身體健康,稱讚阿嬌一直都是靚女。問到有否向阿嬌建議keep fit妙方?阿Sa直認:「我教不到她,我自

## 驚爆明年4月辦巡演 孫燕姿擬在港開騷

香港文匯報訊「天后」孫燕姿一向低調,鮮少在社交網絡活躍,14日傍晚孫燕姿無預警釋出影片,只見燕姿一路奔跑着直到遼闊的大草原,最後畫面定格在「就在日落以後」巡迴演唱會,立刻引起巨大回響,網友瘋派直呼:「終於等到燕姿!最期待的演唱會!」更紛紛敲碗跪求場次資訊。

昨日燕姿又再發布一張全新的視覺海報,正式宣告孫燕姿「就在日落以後」巡迴演唱會將於2025年展開。燕姿形容自己的日落,是一個字「緩」,她發現生活中其實沒有絕對,只想體現當下與過程,把現階段最好的給大家。燕姿表示,「活着就是和大家一起,像百川的河流一起流進大海。不同階段的角色,讓我更感覺到每一個連着的感受。迫不及待跟着大家一起開心,一起流



●孫燕姿明年辦巡迴演出道25周年。

淚,一起釋放。」

演唱會影片由黃中平導演掌鏡,他形容說:「燕姿變得溫暖,是以前年輕有為的另一種轉換」。孫燕姿原定於2020年展開出道20周年「就在日落以前」巡迴演唱會,但因疫情而停擺。燕姿表示明年除了迎來出道25周年,也將展開全新的巡迴,演唱會將由新加坡揭幕,於2025年4月5日、6日登場,緊接着將赴上海、深圳、北京、南京、重慶,而台灣、馬來西亞、香港等地也都已在緊鑼密鼓地計劃中,她表示,「現在大部分還是前期作業,陸續進入密集籌備時會再和大家更新。」

## 快閃首爾宣傳《九》片 劉俊謙讚朴敘俊友善

香港文匯報訊(記者 阿祖)劉俊謙(阿謙)近日快閃首爾三日兩夜,除了獲運動品牌邀請,參加了一個頗有趣的體能活動外,還單拖連走5場為16日在當地上映的《九龍城寨之圍城》宣傳。雖然行色匆匆,但非常充實,還速學了幾句簡單韓文傍身。

阿謙參演的《九龍城寨》今日(16日)在韓國上映,單拖赴會現身謝票場的oppa「信一」,甫出現即大受觀眾歡迎,更有fans由香港追到韓國捧場,希望可以近距離親眼見面,阿謙也感謝大家的熱情厚愛。阿謙自爆《九》片中「信一」一角憑阿爾帕仙奴經典作品《教父》得來,他回憶那次casting的情景說:「其實這部電影製作真的很認真,拍攝前我需要casting,導演還要去演繹《教父》中的兩場戲,當時心無端端為什麼給我《教父》的劇本?跟《九》片這部戲有什麼關係呢?casting的時候,我演了兩段教父中的戲份,一段是阿爾帕仙奴在婚禮上同一個女人的對話,另一段是跟他的兄弟講關於家族的事,我大概背好之後就去



●劉俊謙(左)以韓語跟朴敘俊打招呼。

casting,但去到casting很好玩,因為不只casting那麼簡單,導演鄭保瑞不斷要求我做不同的演繹方法,雖然不知道到底要演什麼故事,但感覺很輕鬆地在排戲,很享受這個過程,最後很感恩地得到「信一」這個角色。」

此外,首爾之行阿謙跟oppa朴敘俊在運動品牌活動中碰面,他以有非常韓語跟對方打招呼,大讚oppa非常友善。活動中最有趣的是能與「體能之巔」百人大挑戰的冠軍阿莫帝一齊去做運動,感到自己的體能好像有所提升,此行工作之餘又可以乘機做運動放鬆,感覺好滿足。